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希学園 第395回公開テスト 小３ 算数 2025年４月13日実施 解説
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６５－３３＝３２(分)

１ｍ＝１００㎝ １００－９７＝３(㎝)

１㎝＝１０㎜より，

＝３×１０＝３０(㎜)

２０－８＝１２

６×２＝１２より， ＝６(倍)

７＋１１＝１８(㎝)

長方形のたて＋横は１８㎝。

１８＝９×２より，正方形の１辺の長さは９㎝。

６６－２３＝４３(㎝)

６６－４３＝２３(㎝)

４３－２３＝２０(㎝)

２×１０＝２０(本)…ニワトリの足

５２－２０＝３２(本)…ブタの足

３２＝４×８より，８頭。

２００＋３００＝５００(円)…１こずつ買うとき

１５００＝５００×３ → ３こずつ

トマトだけ２こかうと，２００×２＝４００(円)

２４００－４００＝２０００(円)

２０００＝５００×４ → ４こずつ

よってトマトは，４＋２＝６(こ)買う。

紙を十字に重ねるとき，まわりの

長さは，もとの長方形の長い方の

辺( )が４本分になる。

４４＝１１＋１１＋１１＋１１

よって は，１１㎝。

３２＝１６＋１６

１６－１１＝５(㎝)…短い方の辺
みじか

３２＋３２＝６４(㎝)から右の図

の点線部分(５㎝)が２こへるかわ

りに，３㎝が２こふえる。

６４－５－５＋３＋３＝６０(㎝)

＝

＝

３㎝
５㎝

66㎝ □

23㎝ 43㎝

23㎝

43㎝
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４１５３２ → ４５１６５８３５２

＞ ＞ ＞ ＞

５６８５

８ ６ ３ ６

＋ ＝８なので，３＋５か５＋３。

＋ ＝３なので，１＋２か２＋１。

よって， は残る４とわかる。

６－４＝２… ３－２＝１…

６－１＝５… ８－５＝３…

よって， は３５１２４。

アより大きい数は，太い

○で示した３つの数だけ。
しめ

よって，アは１０，９，

８の次で，７。

より，７と８の場所がわかる。

残る数は２，３，４，５。

９＋７＋６＋１＝２３

２３－８－７＝８ → ３＋５

よって，イは３。

まず，あつきとたくみは２回目に参加しているの
さん か

で，１回目に負けたのはかずやかさとし。もし，

１回目に負けたのがさとしなら，１回目に勝った

３人はパーを出すことになるので，それはあつき

の発言からしておかしい。よって，１回目に負け
はつ

たのはかずや。

あつきの発言から，２回目に負けたのはさとし。

よってたくみは，１回目にグー，２回目にパーを

出しているので，３回目にチョキを出す。あつき

は３回目にパーを出さない，つまり３回目に負け

ていないので，最後まで勝ち残ったのはあつきと
さい

わかる。なお，じゃんけんの結果は下の図。
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あつき ○ グー ○ パー ○ グー

１回目 ２回目 ３回目

かずや ×チョキ

さとし ○ グー × グー

たくみ ○ グー ○ パー ×チョキ


